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Az asszonyoknak 
igazuk volt 

A salontai sajtó nem irányithatja a 

világpolitisát. Megelegszig a várospolitikával. 

Ebből aztan megennedett kereteken belül khi 

is veszi a részét. Rendszeresen felkeresi a 

városbáza különböző ügyosztályait, hogy 

asszonyküldöttseggel talalkoztunk. A 

házára az „asszonyküldöttség", hogy a város 

vezetőségét megkérje: Lehetőleg azonnal 

javitassa ki a tincai uti ujtelep járhatatlan 

nem engedhetik az iskolába, hiszen elmerül 

nek a sártengerben. Határozott hangon ter- 

jesztették elő követelesüket. Ugy pergett 

nyelvük és ugy sorakoztatták fel egymás után 

az érveiket, hogy a polgármester kenytelen 

volt az egeész süldöttséget a város technikai 

ügyosztályához irányitani. Nagyon helyesen 

cselekedtek az ujtelepi lakosok, hogy ezeket 

az éles nyelvű asszonyokat küldték deputáció- 

ként a városházara, mert nincs az a férfi- 

küldöttség, amely ilyen harcos modorban 

merészehe volna kérését előterjeszteni. Az 

egyik asszony elővette a zálogolási jegyző. 

könyvet és megsérdezte: miert zálogolnak 

nálam és miért követei tőlem taxát a város, 

amikor a tincai uti ujtelepen sem járda, sem 

közvilagitás nincs, egy rendőrt soha nem 

zet nelkül folytatta : hozzajárulunk mi szive- 

sen a közteherviseléshez, de akkor minket se 

kezeljen a város mostohaán. 

szonyok, csak az volt a bal, hogy - mini 

egyszerre beszélt. Itt csak nagy nehezen le- 

hetett megtudni, hogy lényegében nem is 

kérnek sokat. Mindössze azt kérik, hogy a 

tincai ujtelepen levő Marele Voevod Mihai 

utszakaszt javitsa ki a város. A tecbnikai 

ügyosztalyon előkerül a térkép és kiderül, 

hogy mindössze 40-45 méter utvonal kijavi 
tásáról van szó és nem kerül többe 2500 

leinel. 

Minden férfi tudja, bogy ha elakharja 

hallgattatni a hangosaodó asszonyt, meg kell 

igérnie, hogy séresének eleget tesz. Igy tör 
tent ez a technikai ügyosztályon is, ahol 

igéretet kapott az asszonyküldöttség, 
a város mielébb kijavitja a kért utszakasz!. 

, Ezekután csak arra vagyunk kiváncsiak, 

tényleg kijavitásra kerül.e a Marele Voevod 
Mihai ucca, vagy pedig csak azért igérte 

meg a technikai ügyosztaly a gérés teljesi- 
tését, hogy könnyüszerrel megszabaduljon az. 
asszonyküldöttségtől. 

utszakaszait, mert ellenesetben gyermekeiket 
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BPetrescu Comnen külüs 

nap-napután megtudjuk mi a legujabb szen- 

záció. Tegnap riportkörutunk alkalmával egy 

tiacai 

i 

egyéneknek, hogy az uj 

Redactor responsabil si adm. del. 

ALEXANDRU GAAL 

Öfelsége II. 

Bucuresti. A királyi udvar marsalli hiva: ] 

fola közfi, hogy Őfelsége II. Károly birályt [ 

! ) londoni utjára elkiséri Mihály nagyvajda trón 

ujtelepi lakosok megbizásaból jött fel a város örőkös is. A kormány részéről Petrescu 

Comnen külügyminiszter kiséri az uralkodót, 

az udvartartás részéről Urdareanu udvari 

miniszter, Flondor marsal! meghatalmazott 

miniszter, Tarcea ceremoniamester, Mihail 

tábornok, Mibailescu ezredes és Ilie Radu 

a őrnagy kiserik Őielséget. 

Salonta, la 12 Noemvrie 1938. 
Abonamentul 

pe 1 luná 30 lel 

o. 953-938. 
nazzm 

Károly királyt 
vminiszter is 

elkiséri londoni utjára 
London, november 10. 

Az angol sajtó hosszu cikkekben mél- 

tatja Őtelsége II Károly király londoni láto- 

gatását. Egyes angol lapok ugy vélik, hogy 

Károly király Londonban találkozni fog az 

ott tartózkodó György görög hirallyal. Őiel- 

sége II. Károly király látogatása után nem- 

sokára Pál jugoszláv régensherceg utazik 

Londonba. 

.................................
 

A katonai felmentettek 

A bihormegyei hadkiegészitő parancs 

nokság (Cercul de recrutare) tudomására 

hozza a katonai szolgálat alól felmentett 

felülvizsgálás 1938 

i november 22 én lesz. 

latni, de meg egy ártezi kutjuk sincs. Lélek: 
E celból mindazok, akik még eddig 

nem jelentkeztek a katonai felülvizsgálaton, 

kötelesek 1938 november 22.én a ciuji kato- 

; nai kórnázban jelentkezni. 

Helyesen es okosan beszéllek az asz- 

köziudomásu - az asszonynépség nem na 

gyon tud uralkodni magán és valamennyi 

hogy 

Annyi tény: az asszonyoknak igazuk volt. ; 

jelentkezése 
Nem kell jelentkezni azoknak, akik 

olyan sulyos betegek, hogy nem szállithatók, 

nem sell jelentkezni tovóbbá a bolondok- 

nak és elmebajosoknak, akik helyett család- 

tagjaik jelentkeznek és felmutatják az illetékes 

kórház, vagy intézet hivatalos igazolványát. 

Ugyancsak valamely családtag jelentkezik a 

jelenleg börtönben levő egyének helyett. 

Megszakadt a vasuti össze- 
köttetés Satumare 

Sighetről jelentik : Miután a ma 

gyar csapatok bevonultak a Halmeu 

melletti cseh területre Satmar és 

Siget között egyelőre megszakadt a 

vasui összeköttetés. A jövőben, ha 

valaki vonattal Satmárról Sigetre akar 

utazni romén, magnyar és cseh iterü- 

leten halad heresztül. 

Szerda este sEilenc órakor futlott 

be Sigetre az utolsó vonat. A vasuti 

hatóságok 

addig, amig valamely vasuli egyez- 

mény utján rendeződik a vasuttorga- 

lom kérdése, a szóban forgó 
román- 

magyar-csehszlovák vonalon, a CFR 

gutóbusszai bonyolitsák le a forgalmat 

gondoskodtak, hogy mind- 

és Sighet között 

lSiget és Satmár között. 

rövidesen megoldódik 

l 

Remélhetőleg 
a normális 

vasui forgalom kérdése. 

.......................... 

Meghalt a törük 
köztársasági elnük 
Törökország népszerü köztársasági el- 

nöke Kemal Attatürk tegnap 57 éves korában 

1 örök álomra hunyta le szemét. A iatalon 

elhunyt köztarsasági elnök 1880 ban született. 

Katonaiskolát végzett és mint aktiv batona 

tiszt különböző háboruban vett részt. Köz- 

uársasági elnöknek 1923 ban választották meg. 

lerjessze „Az Uijság"-ot



A legdivatosabb női és férfi szövetek, a legfinomabb nől és férfi téli ka- bátszövetek nagy választékban megérkeztek!: 
Ne vegyen addig szövetet, mj ezeket meg nem nézi 
Azonkivül több ezer méter strana ruhákra nagyon alkalmas ftéli szövet alkalmi 

k 

NÁDASSY ERNŐ : 
Az emberi naivitas 

hataártalan 
A krónikás azzal a céllal veszi a tollat a 

kezébe, hogy aktuális eseményekről irjon. 
Hányszor dőbbbentünk már arra az 

ujsághírre, hogy - nem volt leengedve a , 
sorompó - eredmény : ennyi és ennyi halott. 
Sajnos az már gyenge vigasztalás az áldoza- 
tokra és pláne a hátramaradottra, hogy ki volt 
a hibás, a váltóőr, vagy a sorompó? Önkén- 
telenűl egy egyszerű székely kocsis esete jut 
eszünkbe, aki az uraságot vítte a kocsíján és 
kegyetlenül csapkodott az ostorrall. - Az 
uraság állandóan kapkodta félre a fejét, mig 
végre megunva a dolgot, mérgesen rákiáltott 
a kocsisra : : 

- Ne csapkodjék kend, András bácsi 
azzal az ostorral, mert kiűti a szemem. 

- n leszek azír a felelős - felelte rá 
az öreg - és tovább csapkodott az ostorral. 

Hát még ezek a borzalmas autókatasztró: 
fák, az ember haja az égnek áll tőle. Igy van 
ez kérem, ha mindenki mással fogiaikozik, 
mint ami a tulajdonképpeni mestersége. Eddig 
ugy volt, hogy az autókat hívatásos soffőrők 
vezették, akik nemcsak elindítani és megállítani. 
tudtók az autót, hanem a szereléshez is értet- 
tek, lévén ez a mesterségük, ezzel szemben 
az urvezetők ? Tisztelet a nagyonkevés kivétel- 
nek, - jobb nem beszélni róluk. Ha majd 
egyszer megunom ezt a vacak életemet, elme: 
gyek egy urvezetőhőz, felűlök a kocsijára és 
azt mondom : hajtson uram ! 

Bocsánat, de az egyszerű biíciklista esete 
jut az eszembe, aki elűtött egy járókelőt, - 
mind a ketten a főldre zuhantak, az elűtőtt 
pasas éktelen koromkodás közben ordíitott rá : 

- Maga hűlye - nem tud csengetni! 
- Csengetni tudok, csak biciklizni nem 

- feleli a biciklista. 
Valahogy így van ez egynémely urve.- 

zetőnél is. 
Dudálni tudnak, csak vezetni nem. Tehát- 

száz-null a hívatásos soffőrők javára, 
Na de térjűnk a tulajdonképpeni targyra. 

Az ujságok megírták, hogy Amerikában hatal- 
mas pánik tört ki, egy rádió közvetítés miatt. 
H. G. Welsnek egy utópisztikus novelláját 
közvetítették. „Háboru az égítestek között". 
A témája az, hogy a Mars lakók megtámadják 
a főöldet. És mert a városok neveít amerikai 
városok nevével helyettesítették, a jámbor 
amerikai polgárok hisztérikus gőrcsőkben 
fetrengtek, azt hítték, hogy valóságban tőörténik 
minden. Sankta símplicítas, óh szent egyűgyű- 
ség. 

De pardon, miért lenne ez valótlan, hogy 
a Marsban emberek laknak ? Hiszen a főldünk 
is égítest, sőt egészen biztos, hogy a Marsban 
rendes kulturélet folyik. Még pedig a követ- 
kező : 

Aki beakar lépni a kapunál, a vám- 
tiszt kiállít részére egy Marsrutát, mert anélkűül 
nem lehet a marsra belépíni, azután kap egy 
teljes mars agyusztérungot és azt felveszi mas- 
gára. Mikor az őltözködéssel meg van, akkor 

blak üvegezés, képkerefezés, üveg és porcelán árak, tükrök, evőeszközök 

legolcsóbban Wilkesznél 
Cakodalmakra, mulatságokra kölcsön edény? adok. Tábla üvegnél asztalo- 

soknak árkedvezmény 

n 

vétel 55, 58 és x2 leiért kerül eladásra 
ánlió áruház 

a kapus kinyítja a kaput és udvariasan így marslépésben mindjárt a kapuhoz vezetik és szól : azt mondják neki: mars ki! : - Mars be ; U. i. Kedves szerkesztő ur! Ezt a cikket Mikor bejutott az illető, akkor mars lés nem mertem személyesen bevinni, azért küld. pésben elviszik kihallgatásra a hatóság fejéhez, tem be mással, - ugyanis féltem attól, hogy a fő marsallhoz, aki megvendégeli egy adag az elolvasása után azt gondolja, hogy a mars. grenadiír marssal, mert ott ez a nemzeti eledel. ban vagyunk és velem is azt a bucsuztatási Mikor jól fakott, mindent megnézett, módot használja, mint a Marsban szokás. 

Dr Cosiu Mózes városi fő- 
ügyész nyilatkozik az ellene emelt 

ujabb vádakkal szemben 
Megirtuk, hogy Enea Pop avocat, aláirá le ellenségeim nemes törekvése. sával egy négyoldalas fellelentes érkezett, Én csak védekezni, de egyben támadni Saloata városához dr Cosiu Mózes városi is leszek sénytelen s majd csak a végén fog ! ügyész ellen. Tetintettel arra, hogy a feljelen. meglátszani az eredmény, amely majd kide- tés oly sulyos vadakkal illeti a lőügyészt, riti az igazságot. 

amely a büntető törvenykönyv paragrafusaiba Enea Pop háromarcu - triumviratus - ütközik, a város a leljelentést bevizsgálás társasag, mar több hatósag előtt jelentett fel, végett áltette az oradeai ügyészségre. de eredménytelenül s tudom is kik a tagjai A felielentéssel kapcsolatban megkér ennek a feljelentő társaságnak s mald annak deztük dr Cosiu Mózestől : idelén, csak az a nagy baj, hogy a házam - Mit szól ügyész uraz ujabb fejle nem reprezental egy fabatkányi erkölcsi és ményekhez ? anyagi felelősségett Mint mondottam, már - Azt, hogy mint már emlitettem. nem több hatóság előtt láttam az apróbetüs gép- atarok elébe vágovi, de elébe allok ezeknek a pel irott, alaptalan fellelentéseket ellenem, feilleményeknek, - mondotta dr Cosiu Mózes amely gép a iriumviratum egyik tagiáé, amely 

! 

s őörülök, bogy a nagy nyilvanosság ele rövidesen meg fog tiszteini bennünket távo uiszik ellenségeim a dolgot, mert én a nyil zasával, ebből az általa oly nagvon szeretett vánossaágtól soha sem szerettem elzárkózoi, városból, ahol eljátszotta már kisded játévait. tekintettel arra, hogy nekem még a magán Mint ahogy már belelentettem, nem aka- praxisomban siacs takarai valóm s anunaál rok polemizálni a söteiben buldosókkal, de kevésbé a sözeleti müködésemben. meg igérem befelezésüűl, hogy folytatni fonom Ahik ismernek, megérik az ellenem in Salonta történetének megirását 1926 tól, ditott hajszát, akik még nem ismernek, ha ugyanis innen kezdődik a város hőskölte. iudoak egy kis türelemmel várni, meg fogiák ménye, amelynek „"Kalandor regény" cimet latoi, hogy milvyen meddő rágalommá süpped fogok adni. 

Megkerült az eltünt salon- 
tai 17 éves leány 

! Egyik legu óbbi lapszámuukban napilap is foalalkozott. Az oradeai megrtuk, hogy a salontai rendőrség napilap cikkére névtelen levél érke- felkérésére az oradeai rendőrség egy zelt a szerkeszlőséghez, amely kö 17 éves salontai leányv felkutalásán zölte az eltünt salontai leány tartóz- táradozik, aki állitólag Oradeán tar- kodási helyét. A szerkesztőség a név- 
"ózkodk. telen levelet felsüldte a rendőrségre, A kétségbeesett szülők kérték fel ahonnan eny detektiv szállt ki a név- a rendőrséget leányut bollétének telen levél megjelölt helyére. A de- felkutatásara, mert a 17 éves V. I. tektiv meg is találla a kereseit leányt. körülbeül őt hét óta semmi hirt nem Telefonon közölte az oradeai rend- 
adott magáról és az aggódó szüők őrség V. I szüleivel, hogy szereltett 
tudni szeretnék, hol tariózkodik gyermeküket megtalálta és utazzanak 
leányuk. érte Ez meg is történt. 

Az esettel az egyik oradeai Igy valószinü, V ionka vasár- 
nap már fent lesz a salontai korzón. o ......................... 

Eladó egy jókarban lávő háló és több 
különféle házibutorok és egy vaskályha Calea 
Reg. Carol II. 26. 2-2 

Elsőrendü hordós káposzta kilója 6 lei Balogh hentesnél C. Reg. Carol II. 2-2 
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D: Fersigan Cornel vizsgálóbiró a vád- 
mácstól engedélyt kért a városi ingatlanok 

adása ügyében a pót- 
usgálat lefolytatésara. A vádtanács hozza. ] 

arul a vizsgalóbirtó előterjesztesehez. Ma 
ora délelőtti órákban Salontára érvezett 

Fersigan Cornél vizsgalóbiró, dr Popescu 
gyész társasagában és a biszivárgotlt hirek 

....... 

s0s, akit egy Grinspan nevü 

tövetségen lelőtt, tegnap 

mettel a német lapok 

bglalkoztak. 

A lapközlemények batására a labosság 

öbb helyen heves tüntetésekbe 

melyekkel szemben a 

intézkedéseket. 

részletes cikkekben 

és pogromszerü jelleget öltöttek. 

A tömeg megrohanta a zsidó templomokat és 
a kegyszereket hiszórta az uccara. 

nminagógát felgyujtottak. 

Az üzleti negyedekben minden vonalon 

továb folytak a tüntetések és a rombolásos. 
Megrohanták azokat azáruházakat amelyenek 

Brasov. A ciucmegyei Lisneu bözségben 
25 évi tavollét uran váratlanul és gazdagon 
lért haza Bella Jaános világjáró utjáról. Megs 
lepetést akart szerezbi eés szülei előt! nem 

leplezte le kilétét, hanem bekopogtatott hoz- 
zájuk és éjszavára szallást kért. Apia, ali 
pénzsóvár ember, megtudta, hogy a vendeg 

egyelemi o 

k A nmnapokban idéztünk csak a 
Szoktatásügyi miniszter beszedéből 

1s kihangsulyoziuk, kemény, de ieaz 

4 
4 cipőujdonságok * 

városi ingatlanok eladasa 
gyében dr Fersigan Cornel 

vizsgálóbiró ma Salontára érkezett 

Pogsromszerü tüntetések 
egész Németországban a 
párisi merénylet miatt 

Berlinből jelentik : Rath követségi taná- fulajdonosai zsidók. 

férfi a párisi 
kiszenvedett. Az 

kezdett, 

rendőrség nem tett 

A tüntetések hamarosan elfajultak 

Kilenc 

Meggy 
lusgazdagon hazatért fiát, aki vendégként tért be 

hosszu távollét után az apai házba 

néhány szó, amely, amiat mar azkor 

egyedüli beszerzési helye. 
dejalin ingek, nyakkendők, iskolai harisnyák, női selyem és Hór harisnyák, női, férifi és gyerek 

kötött áruk, RETIKULOK, bőröndök, női, férfi és gyerek kesztyük, gummi cipők állandó raktára, 

divatujdonságok legnagyobb választókban, legolcsőbban kaphatók 

Borbély Pál divatáru üztetébemn virusháza melel 
RAA 

szerint 1932 ig visszamenőleg fejülvizsgálta a 
városi ügykezelést. 

Lapunk munkatársa megkérte a vizsgáló- 
birót, nyilatkozzon a vizsgalat eddigi ereds 
ményéről, azonban dr Fersigan Coroél 
vizsgalóbiró elzarkózott a nyilatkozat adastól 
azzal, hogy éppen a vizsgálat érdekében 

még semmit sem mondhbat. 

é Szöllősi Rőzsika i 

: Jámbor Sándor = 

Oradeán házasságolt kötöttek. * 

tehaát a legttetékesebbek eőn. 
Beszéde további részében rátért a 

jövendőt ille ő elgondolasaira. Alap 

jában akarja orvosolni a hiányt, 

amennyiben megállapitota, hogy eddie 

bárki, aki egyetemi végzettsésggel 

rendeitkezet!, egy hozzávetőleges 
vizsga utan jogot formaálhatott egy 

lőiszolai tanszekre. 
É; ilyen hiaányos 

é
 
a
 

alap képzett- 

séggel iratkoztak be az egvetemre. 

vége. Ennek mindenkorra Gon- 

Betörték a khirakatokat és lerán- 

gatták a cégtáblákat. - Tőöbb he 
lyen behatoltak az üzletekbe és az 

arut kiszórlák az uccára. 
A nagy körutak valóságos csatatérhez 

hasonlitanak. 

Hasonló tüntetéseket jelentenek a vidéki 

városokból is. 
Sulyos zsidóellenes zavargások vol- 

tak Münchenben is, ahol a nemzeti 

szocializmus jubileumi ünnepségére 

összegyült tömeg rohanta meg az 
üzleteket. 

Kölnben a zsidó üzleteket teljesen kifosz- 

tották. 

ilkolta 

nek sok pénze van és elhatározta, hogy meg 
öli. Megvarta, amig a fáradt vendég lefeküdt 

fejere. és fejszével három csapast mért Iia 
Közben felesége nhazaérkezett és a meggyil- 

koltban feismerte fiát, mire kéetségbeesésében 
ember egy elhagyott kutba ugrott, az 

pedig megőrült. 
öreg 

A közokiatásügyi 
minisziler nagy reform lervei az 

kiatás lerén 

ságos kriika volt az egvetemi 
tas eddigi rendszerevel szemben. 

Armand Ciine cu 
"rektorai előt telhe az erős Eritikát 

osaoaoe 
Megérkeztek a talpbavésett DERMATA ill 

i férüi, gyerek és BÉBÉ cipő különlegességek 
Korber kalapok, 

okta- 

sz egyetemek 

a 

1 
1 

hogy a jövőben 
ki. 
az 

doskodás történt, 

csakis kellő erköcsi és életrealis 

oktatás utlán lehessen beiratkozni 

egyetemekre, 

Oxsolja a multban történt gyenge 

előkészitésért a katedrák nagy szá- 

mát. Lehetetlenség. hogy egy fiatal- 

ember 30 - 40 kurzust hallgasson. 

Igy aztán sor került a tanszékek 

redukálására, a meglevőknek pedig 

megfelelő kihasználására Megszigoritó 

iuntézkedéseket tett például a taná- 

rosat üleőleg is Igy megtiltotta, 

hbhogy egy tanár több tanszékel tölt- 

hessen be, vagyis mellék intézmények 

vezelője lehessen. 
Az előadásokat pedig látogatni 

kell ugy a tanároknak, mint a haliga- 

tóknak. Aki kötelességet mulaszt, 

viselni fogja a következményeket, 

Ezek az alapvető elgondolások 

képezik a megalkotandó uj közokta- 

tási törvény alapjait s igy biztosra 

vehető, hogy a jövő generáció már 

olyan tudással fog rendelkezni, amely 

világviszonylatban is tekintélyt biztosít, 

........
.... 

szombaton este disznótoros 

vacsora a Nagy Antal-fele 
vendeglőben. 

Tisztelettel : 

Erdődi Imre üzletvezető 
..............

. 

Mitünöő cirkusz érkezett 
Salontára 

Megeérkezett Salontára a moedern fedett 

és fütött tén cirkusz. Viagműsor. Tizeanyotc 

müűsorszám. A legnagyobb es legszebb nép- 

szórakozas. Jöljenek e, hogy meggyőződjenek 

nála. Betanitott tovaa, utyák es galambok. 

Női és ferti lovasakrobataák. A csodalány, a 

csontnelaüli táncmüvészek, zsonglőrök és 

attletak. A komitusok román es magyar nyéel- 

ven beszélnek. Kezdete ese 9 órakor.



fői, férfi és gyermee Garmen cipők, 
KESZTYUK, férfi kalapok, sapkák, n 
a legolcsóbb árak mellett7- - Divatgombok nagy választékban! 

őriási választékban, 

Kulturestély a Reduthan 
Vasárnap este pont 9 órai kezdettel 

rendezi meg a Reli. Leanyszövetség jótekony- 
célu kulturestélyét a Redut nagy termében. 
Az ünnepely gazdag müsoránas kiemelkedőbb 
pontjai lesznek : Orth Gyóző belm. u titsár 
előadása. A Leányszöveiség karenek száma 
(Schubert : Éjeli zene), amelyet Tordai Fe 
renc karnagy irányitása melleti, a rei. tantesa 
tület alkalmi zenekarának kiséretébten adnak 
elő. Bagoly Csilla, mint melodrámá adja elő 
Vörösmarihinak a „Szép Ilonka" c. hires 
költeményet. Az „Édes mostoha" c. hangos- 
filmből szóló énekeket énekei Kerim gi Sari. 
Hegedün kiséri Kiss Lajos tanitó. Majd Pétery 
Lajos és Fencsi Böske müvészi szavalatait, 
két kis hangulatos szindarab válja fel: 1. 
,Földön maradt angyal", melyből meglátjuk, 
hogyan lehet levelet irni a menyországba ? 
és 2. „Sárika babája" (kis operett szerü vig 
játék), mely gazdag tanulsagzént tárja fel 
a szerencsés házasságkötés titkát. Ez utóbbi 
különösen mindenkit érdeket. It! érdekelve 
vannak a férjhezmenendő leanyok, nősülendő 
fiatalemberek, anyósjelölt mamák és nagy 
mamaák. Az estélyen több mint 30 an szere- 
pelnek. Mindenki tudásának legijavát igyek 
szik adni. Minden remény meg van arra, hogy 
ez lesz a leányszövetségi ünnepélyek egyik 
legiobban sikerült ünnepélye. 

fi 1 7 xgyyelem 
Lakodalmasra, eljegyzésekre, valamint 
névnapokra, tányér, pohár és más edé 
nyek használatra legolcsóbban kaphatók 

Szilágyinál 
Ma Sitr. Horia 4. 

füszer, zománc edény, üvegáru és tábla 
üveg legolcsóbb beszerzési forrása. 
Képkeretezést vállalok 

....... 
IRENE NEMIROVSKY : 

A zsákmány 
Irene Nemirovsky, a Párisban élő orosz 

származásu irónő uj regényének hőse kora 
iljuságaban elhatározta, hogy ő lesz lázas 
napjaink uj Julien Sorele, az önzés, a kimé- 
letlen törtetés, az embertelen és sziveken 
kiméletlenül keresztülgázoló nyers akarat 
megtestesitője - és amikor már majdnem 
célhoz ér, föltámad benne a sziv, az érzés, a 
szerelem, hálójába ejti és megsemmisiti. A 
zsákmány sokáig küzd a csapda ellen, amely 
foglyulejti : de sorsát nem kerülheti el. Irene 
Nemirovszky ritka képessége, hogy lekötő 
érdekességet finom müvészeftel tudja párosi- 
tani, hogy a latin vilagosság mellett a szláv 
boru mélyebb árnyalatait is rá tudja vetiteni 
alakjaira és mondanivalójára. 

Irene Nemirovszky: A zsákmány cimü 
kölete az Atheneum Regénytaárában jelent 
meg. 

Irene Nemirovszay korábbi művei is 

FKovácsLajosinuinizéte 
kötöttáru ujdonságok, női, férfi és gyermek 

Arlejtést tart a 
ranicsárszázad 

Ertesitjük az érdekelleset, bogy a hely. 
beli granicsárszazad hus és zsir szükségletük 
ellátasara november 18 án, gabonanemüekre, 
zabra és kukoricára november 19 en arlejtést 
tart. Feltételek megtudhatók a granicsárszazad 
irodójában. 

Férii és női szövetek, 
vásznak, damasztok, selymek, agyteritők, 
tüggönyök, ablak rolettak, konyha és zsur 
garniturák, flotir törülközők és fürdőlepe- 
dők nagy választekban, részletre is. 

ORB ÁN KÁROLY 
Strada Duca No. 6. 

Hasbalőtte az inas a 
segédel, meri az 
pefonütötte 

Orosháza. Raczó János csorvási kovács 
24 éves segédje pofonütötte Ivanics János 18 
éves inast, aki feleselt vele. Az inas hirtelen 
revolvert rántott elő és hasbalőtte a segédet, 

majd pedig elmenekült. A csendőrök a teme 
tőben akadiak rá, de az inas revolverlőövések. 
kel togadta a csendőröket. Erre a csendőrök 
is fegyverüket használták és agyonlőtték 
Ivanics Jánost. 

eeee............. 

nádiómadsoer 
Péntek, november 11. 

Bucuresti. 6 Gramofon. 750 
Viorica anghel enesel. 835 Opera közvetites. 

Budapest. I. 6 Llőadás. 625 
Sportközlemeények. 6730 Zongora. 730 Cigány- 

zene. 9 Közvetités Varsóbol. 

] Szombat, november 12. 
Bucuresti. 815 Mandoin. 8745 

Lengyel dalok. 915 Jazz. 1015 Tánciemezek. 
1115 Vendéglői zene. 

Budapest. I. 6 Zongora. 7 Magyar 
nóták cigányzenével. 830 Aranysziget. Szin- 
padi ballada. 11 Haoglemezek. 11740 Zenegar. 

e............ 

Ingyen kan minden vevő 
250 lei vásárlásnál egy üveg finom parlűmöt, 
Női hócsizmák 290 lei, gyermekeknek 100 
leitől, hócipő, sárcipő, női és férfi kalap, nyas- 
kendő, zokni, gyapju és selyem harísnyák, 
szvetterek, bőr retikül, kesztyü, ernyő, afján 
déknak való tárgyak, karácsonyra és ujévre 

leszáltitott árak 

Rubimmé ildél 
Kézimunka ujdonságot, gyapju fonal, zsem. 

világsikert jelenteitek. Igy a „Milliomos 
Holder" (99 la1), „Hajlalos szépség" (66 lei) 
sikere felejthetetlen. Nemirovsky 
könyve ,A zsakmány" az Atheneum 
tárban ielent meg (Maugham : 
Green : Leviáthán, Sinciair Lewis. A tékozló 
szülők, Bontempelli : Halálos élet, O'Hara : 
Találkozás, Földi Mihály: A miniszter, (kötetje 
vászonkötésben, szep siállitaaban 119 lei) 
minden könyvkereskedésben, vagy Lepagenáal 
Cluj. Kérje sz Atheneum ujdonságok jegyzé. 
két. 

Olvassa és ferjessze 
az „Az Ujság".o1 

Regény- 
Szinhaz, 

legujabb ] 

perekhez megérkeztek. 
*.................... 

Zsir -- fürészporból 
Egy németországi tudományos iolyóirat 

jelenti ezt a különös vegyeszeti ujitást. Fából 
már most is tudnak cukrot gyártani, bár a 
facukor egyelőre még nem aikalmas emberi 
elvezetre. Most - állitólag - megtalálták a 
módját, miként lehet a facukrot zsirnemü 
anyagga változtatni. Az eljáras veleje egy 
górcsövi gombafajta, amelyet a facukorra te 
lepitenek. A gombákx kitünően tenyésznek a 
táptalajon s eletfolyamataik eredményeképen 
a facukor zsirrá alakul. 100 gram facutorból 

Fenyvessy gyógy- 
szertár mellett) 

yvakkendők, ingek 
szvetterek, 

z oltár előtt szült gyer 
meket egy menyasszon ; Athénből jelentik : A Delagracija nev 
faluban nem mindenoapi botrány törtent, Mi 
a helybeli templomban a pap egy fiatal pár 

j akart összeadni, a menyasszony gyermeke 
szült. A templomban pánik keletkezet!. 
vendegek hanyat homlok igyekeztek elhagyni 
az Isten házát. Csak a szülők találták fel ma. 
gukat, a menyasszonyt azonnal hazaszallitot. 
tak és bábaasszonyt hivtak hozzá. Az esel 
ulán a leány elmondta, hogy már régebb idi 
óta intim viszonyt tartott fenn egy falusi le. 
geénnyel. Amikor ez! a vőlegény meghallotta, 
azonnal a lelkészhez szaladt, akitől megtudta, 
hogy az esketesi szertartaás meg nem ert ve. 
get és igy az érvénytelen. Ennek annyirna 
megörűült, hogy fütyöreszve indült haza. 

*.ee.. 1 

ÜAJnvilare 
í 

Í 
Societatea de popice ,Vestui" a functi 

onarilor románi din Salonta - au onoate 
invítá On. pubiic laceaiuldansani 
eel aranjeazá in seara zilei de 12 Nov. cu 
incepere de la orele 9. Tinutaá simplá. Intrare 

benevolá Comitetut de directie: Ion Jigláu 
ipres., Pop Gh. vice pres., Ursu Ioan secretat. 
Ursan Dumitru seful echipei, Motiu Aurelian 
cassier, Cámpean Iie si Sácáus losi! cenzori. 

Teaestélyt rendez a Vestul 
tekecsapat 

A román tisztviselők tlekecsapata, a 
Vestut szombat este 9 órai kezdettel nagy 

szabasu teaestélyt rendez a Kereskedelmi Kör 
helyiségében. Kitünő hangulatról és zeneről a 
rendezőség gondoskodik és ezuton hívja meg 
a salontai közönséget és a különböző erkölcsi 
testütetek tagjait. 

Ffelhivás 
Felkérjük azon iparosokat, akik nov. 

12 re a munkabirósághoz idézést kaptak, ma 
este az Iparos Liga helyiségében jelenjenek 
meg, hogy ügyészünk képviseletére meghas 
talmazást adjunk. Elnökség. 

Felkérjük azon iparosokat, akik a Kis- 
iparos Liga altal adták be mesterkönyv iránti 
kérelműset, vasárnap délelőtt 10 órakor jelen- 
jenek meg az Ipartestület parkettes termében, 
mesterkönyvük aátvétele vegett. 

e....................... 

Istentisztelet 

ban a mai péntekesti istentisztelet 5 
órakor kezdődik. Szombat beköszön- 
tése 4 óra 48 perckor van. 

.e............... 

Str. Hunyadi 28. sz. ház eladóó 2-2 
Eladó a vásári dülőben 10 kishold iföld. 

Cim a kiadóban. 

Egy jókarban levő sötétkek mély gyer 
mekkocsi eladó, Stz. Crisan 54. 

A 

Nüi, lérli és gyermek 6P011-enők 
legolcsobb és legsiobb 
anyagsból keészülnek 

BAJÓNÁL 
Sir. Miron Cristea 1. 

ilyenformán - a cikk szerint - 2 és fél nap 
alatt 12-15 gramm zsir keletkezik, Tp Gaái 4 Co. Sota 

A Reg. Carol II ui izr. templom- 
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